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1. Balw oTa TeTpdywva Tov apiOuoé mou Acimel.
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2. Balw oTta TeTpdywva Tov dpiBud Tou AsiTel.

10

.5 duddeq pabntwv eivat MaONTEQ

4 3uddeg padnTwv eivat padnTéQ

10 duadeg pabntwv eivat MaBnNTEQ

7 duddeq pabntwv eivat MaONTEQ

2 TeTPAdeC HabnTwy eivat MaBNTEQ

10 TeTPAdEQ HaBNnTWV eival MaBNTEQ

5 1eTPAdEC MaBNTWV eival HaBNTEQ

3. TTapartnpw TIC OHOIOTNTEC KAl KAVW TIC TTIPOaBEoEIC KAl TIC
apaipéoelq.

42 + 9 = 2b+7 = 34+7-=
42 + 19 = 25+ 37 = 34 + 47 =
b4 + 8 = 71+5 = 12 +9 =
54 + 28 = 71+ 25 = 12 + B9 =
7+74:= 2+ 39:= 5+ 47 =
17 + 74 = 42 + 39 = 25 +47 =
4+6]1-= b+28= 8+75H-=
24 + 61 = 35+28 = 18 + 75 =
73-6= 87-9-= b8 - 3 =
73 -26= 87 -19 = b8 - 43 =
92-6= b5 -6 = 83-5=
92 - 46 = b5 - 36 = 83 -2b=




